Ispit zbrajanja i oduzimanja 12 + 2, 12 – 2
1. 15 + 2 = ____             13 + ____ = 16          _____ + 1 = 19 

13 + 4 = ____             15 + ____ = 19          _____ + 3 = 16
12 + 8 = ____             17 + ____ = 20          _____ + 4 = 17
11 + 7 = ____             14 + ____ = 18          _____ + 6 = 18
14 + 6 = ____             16 + ____ = 20          _____ + 5 = 16

2. 18 - 2 = ____             20 -  ____ = 20          _____ - 6 = 12 

16 - 5 = ____             15 -  ____ = 10          _____ - 2 = 14
13 - 3 = ____             17 -  ____ = 12          _____ - 4 = 13
14 - 1 = ____             18 -  ____ = 11          _____ - 3 = 15
20 - 2 = ____             11 -  ____ = 11          _____ - 0 = 18
3. Prvi pribrojnik je 13, a zbroj je 19. Izračunaj drugi pribrojnik!

_____________________________________________________________________
4. Umanjitelj je 4, a razlika 14. Izračunaj umanjenik!
_____________________________________________________________________

5. Koji je broj za 5 veći od 12?

_____________________________________________________________________
6. Iva je imala 19 kuna. Kupila je olovku za 6 kuna i gumicu za 2 kune. Koliko je Ivi ostalo kuna?

Rad: ____________________________________________

Odgovor: _____________________________________________________________

7. U autobusu je 18 putnika. Na prvoj stanici izašlo je 6 putnika, a na drugoj je ušlo 8 putnika. Koliko je putnika nastavilo putovanje?

Rad: _________________________________________________________________

Odgovor: _____________________________________________________________

8. Maja je pročitala 7 stranica neke knjige, a Marko je pročitao 3 stranice više.

Koliko je stranica pročitao Marko?

Koliko su stranica pročitali zajedno?

Rad: ________________________________________

Odgovor: _____________________________________________________________
